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 VYMEZENÍ PŘEDMĚTU ČINNOSTI A POPIS PROBLÉMŮ, KTERÉ BYLY DŮVODEM 
ZPRACOVÁNÍ KRIZOVÉHO PLÁNU  

 

1. Identifikační údaje  
Název organizace: Mateřská škola, Praha 10, Benešovská 2291/28, příspěvková organizace 
Právní forma: příspěvková organizace 
IČO: 70 924 198 
Sídlo: Benešovská 2291/28, Praha 10 
Statutární orgán: Bc. Květuše Voržáčková, ředitelka školy 
 
2. Vymezení předmětu činnosti  
Zajištění vzdělávací a pedagogické činnosti, poskytování školního stravování dětem a 
zaměstnancům v Mateřské škole, Praha 10, Benešovská 2291/28, příspěvková organizace, na 
odloučeném pracovišti v ulici Hradešínská 1974/17, Praha 10 – Vinohrady. 
 
3. Popis problémů, které byly důvodem zpracování krizového plánu 
Objekt je jako MŠ využíván od roku 1951, zděný třípodlažní objekt byl původně obytnou vilou 
postavenou cca v roce 1925. Stylová fasáda z roku 1925 byla obnovena se zachováním 
původního stavu. Zahrada MŠ Hradešínská je koncipována jako pěstitelské plochy k zachování 
plodin pro život zpěvného ptactva s možností podílení se na péči o zeleň dětmi. Dřevěné zahradní 
herní prvky vyhovují potřebám dětí k volným hrám. 
V mateřské škole se vzdělává 40 dětí ve dvou třídách. 
 
Důvodem zpracování krizového plánu je neudržitelný stav objektu pro provoz mateřské školy, který 
již vykazuje značné opotřebení i přes úpravy, které byly provedeny v minulých letech (výměna 
tepelného zdroje, úpravy pro provoz kuchyně). 
 
Ředitelka školy požadovala v letech 2022 a 2023 od MČ Praha 10 prostřednictvím HelpDesku 
Praha 10 - Majetková, a.s. nápravu kritických oblastí v objektu školy (oprava sociálního zařízení, 
vlhká opěrná zídka za budovou, rozbitý chodník, kterým zatéká do základů, nutná oprava balkonu 
z bezpečnostních důvodů, oprava schodiště do budovy, opravy oken (příloha č. 1 tohoto plánu), 
přičemž již v roce 2021 informovala MČ Praha 10 o vyklonění opěrné zdi nad chodník, což 
vylučovalo bezpečný pohyb osob v jejím okolí, a to i na pozemku MŠ za rubem zdi. Naklánějící se 
zeď je řešena již od roku 2021 (OMP, Praha 10 – Majetková, a.s.). 
 
Ke stavu vykloněné opěrné zdi byl v roce 2021 OMP ÚMČ Praha 10 zadán požadavek na 
vypracování statického posudku. 
Nový statický posudek na opěrnou zeď byl po dílčím provedení opravy nově vypracován dále v 
září 2023. 
 
Další zásadním problémem ovlivňující provoz MŠ je nález olova v pitné vodě v 1. NP ve 
sprchovém koutě a v umývárně stolního nádobí. HSHMP byly naměřeny hodnoty olova v pitné 
vodě vyšší než 5 μg/l. 

                                                      ZÁKLADNÍ ČÁST 
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V lednu 2024 byl na základě zadání OMP ÚMČ Praha 10 vypracován stavebně technický průzkum 
vad objektu MŠ. 
Vzhledem k výše uvedenému hrozí bezpečnostní rizika pro děti vzdělávající se v MŠ, ale i pro 
zaměstnance MŠ Hradešínská. Dále je negativně ovlivněn provoz předškolního zařízení – nízké 
teploty ve třídách, v létě omezené větrání, přítomnost olova ve vodě, často netekoucí voda v horní 
třídě apod. Tím nejsou dodrženy hygienické podmínky kladené na provoz MŠ. 

Havarijní stav objektu je téměř ve všech oblastech (vodoinstalace, elektrorozvody, okna, střecha, 
komíny, izolace budovy) neslučitelný s provozem MŠ. 

 
4. Odbory ÚMČ Praha 10 a organizace podílející se na řešení krizové situace 

o Ředitelka Mateřské školy, Praha 10, Benešovská 2291/28, příspěvková organizace (dále 
MŠ Benešovská) 

o Odbor majetkoprávní ÚMČ Praha 10 
o Odbor školství ÚMČ Praha 10 
o Odbor bytů a nebytových prostor ÚMČ Praha 10 

 

 
 
 POSTUP ŘEŠENÍ KRIZOVÉ SITUACE 
 

o příprava materiálu pro jednání RMČ Praha 10 – návrh na ukončení provozu MŠ 
Hradešínská k 30. 6. 2024 – zajistí OŠK 

o 27. 2. 2024 - na společné schůzce informovat zákonné zástupce dětí vzdělávajících se 
v MŠ Hradešínská o ukončení provozu. Z počtu 40 dětí bude pokračovat ve vzdělávání ve 
školním roce 2024/25 celkem 28 dětí, ostatní děti odchází do 1. ročníků ZŠ – zajistí 
ředitelka školy 

o nabídka zákonným zástupcům – umístění dětí pokračujících v docházce do MŠ 
Benešovská nebo MŠ Na Sychrově – zajistí ředitelka školy  

o do 31. 3. 2024 - písemné rozhodnutí zákonných zástupců o pokračování v docházce dětí, 
nebo ukončení docházky, jejich následné vyhodnocení – zajistí ředitelka školy. Rozhodnutí 
bude předcházet možnost osobní prohlídky MŠ Benešovská i MŠ Na Sychrově – zajistí 
ředitelka školy 

o duben 2024 - realizace dne otevřených dveří pro nové cizí děti pouze v MŠ Na Sychrově 
s oznámením volných míst k zápisu 2024/25 – zajistí ředitelka školy 

o informovat zákonné zástupce, kteří nevyužijí pokračování docházky svých dětí v žádném 
pracovišti MŠ Benešovská, o zápisech k předškolnímu vzdělávání v jiných MŠ zřízených 
MČ Praha 10 – zajistí ředitelka školy ve spolupráci s OŠK 

o vyřešení personální situace, optimalizace pracovních pozic – zajistí ředitelka školy ve 
spolupráci s OŠK  

o vyhodnocení majetku a zařízení školy pro další využití pro organizaci MŠ Benešovská nebo 
nabídnout bezúplatným převodem jiným organizacím zřízeným MČ Praha 10 - zajistí 
ředitelka školy ve spolupráci s OŠK 

o stěhování a zajištění následných soupisů inventarizačních odpisů a převodů – zajistí 
ředitelka školy ve spolupráci s OŠK 

                                                        OPERATIVNÍ ČÁST 
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o změna zřizovací listiny a rejstříku škol a školských zařízení (výmaz odloučeného 
pracoviště), změna nájemní smlouvy na budovu a pozemek školy, upravení provozního 
rozpočtu školy, vypovězení smlouvy s poskytovateli energií, odvozu odpadu, 
telekomunikací, střežení objektu, prádelny – zajistí ředitelka školy, OŠK, OBN 

 

 
 

C1 PŘEHLED PRÁVNÍCH PŘEDPISŮ VYUŽITELNÝCH PŘI PŘÍPRAVĚ KRIZOVÉ 
SITUACE A JEJÍHO ŘEŠENÍ 

 
 Zákon č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném 

vzdělávání (školský zákon), ve znění pozdějších předpisů 
 Zřizovací listina Mateřské školy, Praha 10, Benešovská 2291/28, příspěvková organizace 
 Vyhláška č. 410/2005 Sb., o hygienických požadavcích na prostory a provoz zařízení a 

provozoven pro výchovu a vzdělávání dětí a mladistvých, ve znění pozdějších předpis 
 Zákon č. 131/2000 Sb., o hlavním městě Praze 

 

C2 PŘEHLED KROKŮ VEDOUCÍCH K OPATŘENÍ PŘI ŘEŠENÍ STAVU OBJEKTU 
ŠKOLY 

 
 interní sdělení OŠK – žádost o zpracování statické zprávy objektu MŠ Hradešínská ze dne 

15. 9. 2023 
 interní sdělení OŠK – žádost o zpracování statické zprávy objektu MŠ Hradešínská ze dne 

9. 10. 2023 
 nápravná opatření ředitelky školy ve věci úpravy pravidel provozu užívání pitné vody 

v objektu MŠ v souvislosti s kontrolou HSHMP, ze dne 19. 9. 2023 
 

C                                                        POMOCNÁ ČÁST 


